
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку обласного коледжу 

«Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія ім. А.С. Макаренка» 

 

15 квітня 2024 року                                                                                     м. Кременчук 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Беза Сергій Євгенійович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Полтавській області. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Мошляк Вікторії Ігорівни – завідувача гуртожитку обласного коледжу 

«Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія ім. А.С. Макаренка». 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток обласного коледжу 

«Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія ім. А.С. Макаренка» 

Полтавської обласної ради. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: проспект Свободи, 36а, м. Кременчук, 

Кременчуцький район, Полтавська область, 39623. 

Форма власності: комунальна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: обласний коледж 

«Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія ім. А.С. Макаренка» 

Полтавської обласної ради. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: розпорядженням Полтавської ОВА №731 від 06.11.2023 

внесено до Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених 

осіб у Полтавській області. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 31.07.2023.  

За результатом моніторингового візиту Полтавській обласній військовій 

адміністрації було надано наступні рекомендації: 

- опрацювати питання щодо проведення ремонтних робіт в укритті 

гуртожитку; 
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- опрацювати питання щодо надання гуртожитку генераторів, перед 

осіннім та зимовим періодом, враховуючи можливі блекаути, накшталт 

таких періодів у 2022-2023. 

Рекомендації виконано в повному обсязі. 

 

Розташування  

МТП розташоване в дев’ятиповерховій будівлі гуртожитку, ВПО 

проживають на шостому, восьмому та дев’ятому поверхах, в межах доступної 

близькості до об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема, дитячого садку, 

школи, лікарні, магазинів, аптеки та зупинки громадського транспорту. 

 

Наповненість 

На момент візиту у МТП проживало 97 ВПО, із них 24 дитини, 4 особи з 

інвалідністю, 28 осіб літнього віку. 

Крім того у гуртожитку проживають 66 студентів коледжу, які займають 

решту поверхів, а саме, другий, п’ятий, сьомий. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання у МТП на безоплатній основі. 

Між адміністрацією МТП та мешканцями укладено договори на 

проживання, з правилами проживання ознайомлені. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення приміщень забезпечується централізовано. У альтернативних 

засобах опалення не виникало потреби. 

Холодна вода подається централізовано, для обігріву води на кожному 

поверсі встановлено бойлери. 

Електропостачання централізоване безперебійне. Наявні 2 генератори. 

 

Харчування 

У МТП наявні кухонні кімнати, по 2 на кожному поверсі, які облаштовані: 

2 електричними плитами, електричним чайником, мікрохвильовою піччю, 

столом для приготування їжі, двома рукомийниками.  

ВПО самостійно готують їжу, з продуктів придбаних за власні кошти. 

 

Санітарія та гігієна 

У МТП наявні, для потреб ВПО, 6 душових кімнат, по 2 на поверх, та 2 

загальні душові кімнати розташовані на 1 поверсі. В кожній секції наявні 2 

туалети та 2 умивальники. 

У МТП, для потреб ВПО, наявні 12 пральних машин. 

 

Протипожежна безпека 

У МТП наявні вогнегасники плани евакуації та пожежна сигналізація. 

У МТП наявне власне укриття, в якому проведено ремонтні роботи, а на 

момент візиту проводилися роботи по його облаштування. 
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Безбар’єрність 

МТП частково облаштовано інфраструктурою, що забезпечує безбар’єрний 

доступ для маломобільних груп населення, а саме, наявний пандус та ліфт. 

На момент візиту в МТП не проживали особи із числа маломобільних груп 

населення. 

При цьому, зі слів адміністрації, маломобільні групи населення з хворобами 

опорно-рухового апарату не поселяють в це МТП. 

 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах – від 2 до 4 осіб, кімнати мебльовані (столи, стільці, 

шафи, ліжка), температура задовільна. Вікна в кімнатах металопластикові.  

Видимі сліди плісняви чи грибка не виявлено. 

 

Дозвілля 

У МТП наявна актова зала, яка використовується для проведення зібрань, 2 

інфоточки та дитяча кімната. На прилеглій території наявний спортивний 

майданчик, облаштований тренажерами. 

 

Доступ до інформації та послуги 

На першому поверсі розміщений інформаційний стенд, на якому 

відображено основні контакти громадських організацій. 

МТП відвідують благодійні організації, надаючи медичні, психологічні, 

соціальні та правові послуги. 

ВПО уклали декларації з місцевими лікарями.  

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам. 

 

Освіта 

Більшість дітей ВПО навчаються дистанційно за попереднім місцем 

проживання, засобами для навчання забезпечені. 

 

Працевлаштування 

Із загальної кількості ВПО, що проживають в МТП, офіційно 

працевлаштовані близько 35 осіб, точна статистика адміністрацією не ведеться. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 15 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на 

умови проживання не надходили. 

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 15 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого. 

 

Загальні потреби МТП відсутні. 
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Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини  

в Полтавській області         Сергій БЕЗА 


